

ОТ ИМЕНИ СЕВЕРО-КУРИЛЬСКА

(Продолжение. Начало на стр. 14)

Обстрел судна и его последствия вызвали обеспокоенность и тревогу жителей в отношении своих отцов, мужей, братьев, сыновней, работающих на добывающих судах нашего флота и ежедневно пересекающих морскую границу. Где гарантии, что они тоже не будут обстреляны по чьей-то ошибке или распоряжению? Кто дал право военным оценивать человеческую жизнь каким-то количеством краба или рыбы и лишать человека жизни? Кто ответит за убийство? В чем вина члена экипажа, находящегося на судне и исполняющего волю капитана? Какую угрозу и кому несло гражданское безоружное судно, находящееся в собственной экономической зоне и, как минимум, в трех сутках хода до ближайшего сопредельного государства, даже если оно определено как браконьерское? Безусловно, с браконьерством нужно бороться жестко, но только законными методами, а степень вины и меру наказания может определить только суд, а не военный начальник, и в этом сила правового государства.

Просим принять меры по обеспечению гарантий безопасной работы рыбаков в отношении случившегося. По нашему мнению, статья 35 о применении оружия Федерального закона «О государственной границе» имеет множественные неопределенные толкования и нуждается в доработке, кроме того полагаем, что необходимо поднимать вопрос в федеральные органы власти о прекращении множественного контроля за биоресурсами, в первую очередь военными, и о передаче этого контроля одному из гражданских ведомств.

Депутаты Марьясов, Дереколенко, Муртазин, Урядникова.
Северо-Курильск, районное Собрание.
Председатель районного Собрания
А.С. Марьясов.

Мнение

ПО ПОВОДУ

Мы, работники районной библиотеки, хотим выразить свое мнение по поводу напечатанных в газете «Курильский рыбак» постановления главы администрации №24 и приложений к нему.

Пункт 9 приложения 1 предполагает, что стимулирующие и компенсационные выплаты работникам бюджетных учреждений будут выплачиваться из средств надтарифного фонда оплаты труда, т.е. фактически исчезает финансовая возможность в полном объеме производить данные выплаты из-за отсутствия достаточных средств.

В связи с этим надо заметить, что статья 153 п.2 небезызвестного легендарного закона РФ №122 запрещает органам государственной власти на местах принимать нормативные акты, ухудшающие условия оплаты труда работников бюджетных учреждений в сравнении с их состоянием на 31 декабря 2004 года. Данные выплаты

предусмотрены Трудовым кодексом, отраслевыми законами конкретного бюджетного учреждения, нормативными актами нашей местной власти и по состоянию на 31 декабря эти выплаты производились.

Ссылка на нехватку бюджетных средств не может быть основанием для ущемления прав работников бюджетных организаций. Данное постановление главы администрации преследует цель не совершенствовать оплату труда в бюджетной сфере, а напротив – загнать работников бюджетных учреждений (которые, как известно, имеют более низкие доходы в сравнении с производственной сферой) в невыносимые условия выживания на острове при низких доходах, при умопомрачительных (иначе не скажешь) ценах на коммунальные и транспортные услуги, при многих других проблемах проживания в нашем климатически неблагоприятном и отдаленном районе.

Не секрет, что многие жители ощущают на себе все тяготы ухудшающейся социально-экономической ситуации по городу в целом. Еще пару лет назад некоторым из нас казалось, что хуже жить нельзя, но сегодня оказывается, что можно. Создается впечатление полной заброшенности нашего района с его остройшими проблемами, а значит полного пренебрежения к проживающим здесь гражданам великой и могучей (так ли?) России. Поэтому хочется услышать от власти внятный ответ по поводу социально-экономического развития района, о желании, возможностях и способности власти разрешать все острые и жизненно важные для северокурильчан проблемы, да и просто хочется почувствовать, что она (власть) у нас в районе есть.

Работники районной библиотеки:

Р.И.Савицкая, Т.Н. Манжула,
Е.Н.Овчинник, Т.В.Бугаева,
И.Н.Головкина.

ПАМЯТНИК НУЖДАЕТСЯ

(Шумшу, 1858 м, к юго-востоку от маяка Курбатова), «Братская могила советских моряков» (Шумшу, 1000м к северо-западу от м. Почтарева), «Памятник воинам освободителям Курильских островов от японских милитаристов» (Шумшу, пос. Козыревское), «Памятник морякам-тихоокеанцам» (Шумшу, п. Байково).

К большому сожалению, почти все памятники на практически необитаемом острове Шумшу находятся если не в аварийном, то в очень плохом состоянии: металлические детали памятников практически сгнили и превратились в ржавчину, бетонные основания – потрескались и грозят расползтись, подмыываемые талыми водами.

Продолжение на стр. 16

ПАМЯТНИК НУЖДАЕТСЯ

(Продолжение. Начало на стр. 15)

В общем, к 60-летию Победы во второй мировой войне, к которой имеют отношение и участники Курильского десанта, мы подходим с не радующими перспективами, ибо на ремонт памятников, стоящих на государственной охране, не хватает средств.

Нынешним летом, перед празднованием 60-летия освобождения Курил, на остров Шумшу будет направлена ремонтная бригада, которая по мере сил будет приводить памятники в порядок, но, скорее всего, из-за скучности ассигнований, эта бригада ограничится, в лучшем случае, покраской монументов. Или, как худший вариант, бригада приведет в порядок лишь мемориальный комплекс на высоте 171, где традиционно проходят праздничные мероприятия.

«Память о вас, вернувших Родине Курильские острова, переживает века» – гласит надпись на стеле в городском сквере. Память – да, но памятники вряд ли доживут до сего Дня Победы.

ГУ-ОПФР информирует

ВНИМАНИЮ ПЕНСИОНЕРОВ!

ГУ-Отдел ПФР по Северо-Курильскому району доводит до вашего сведения информацию о том, что лицу, осуществляющему работу, перерасчет страховой части трудовой пенсии с учетом страховых взносов может быть осуществлен в любое время по истечении 12 полных месяцев после предыдущего перерасчета страховой части трудовой пенсии. Поэтому пенсионерам, обратившимся за перерасчетом пенсии в феврале 2004 года, следует обратиться за перерасчетом только после 1 марта 2005 года; обратившимся в марте 2004 года – после 1 апреля 2005 года; обратившимся в апреле 2004 года – после 1 мая 2005 года.

Обращаем ваше внимание на тот факт, что перерасчет страховой части трудовой пенсии будет произведен только при условии уплаты работодателем страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации.

Поэтому рекомендуем вам обратиться к работодателю с сообщением о том, что вы подадите в ГУ-ОПФР по Северо-Курильскому району заявление

Где? Когда? Что? Почем?

ЗАО «Шумшу» приглашает на работу бухгалтера-кассира. Обращаться по телефону 2-17-64 или по адресу Шутова 30а, кв.7.

Продается джип «Тойота-Сурф», видеокамера «Панасоник» (Япония). Тел. 2-10-76.

Куплю одно- или двухкомнатную благоустроенную квартиру. Тел. 2-17-19.

КУРИЛЬСКИЙ РЫБАК
Учредитель:
Администрация
Северо-Курильского района

Гл. редактор
Е.А.Антонов
Тел. 2-11-16
Телефон редакции: 2-18-01.

Наш адрес:
694550, Сахалинская обл.,
г.Северо-Курильск,
ул. Сахалинская, 35
E-mail: pressa@sevkur.sakhalin.ru

Зарегистрирована Северо-Восточным региональным управлением Комитета РФ по печати. Рег. № К-0192.
Отпечатана в редакции газеты «Курильский рыбак». Тир. 683. Подписано в печать 18.03.2005 г.

Газета выходит два раза в неделю.

Мнение авторов может не совпадать с позицией редакции.

Надо надеяться, что деньги на поддержание памятников найдутся. Мне, например, известно, что глава администрации района уже заказал детали к трем памятникам, сделанным из металла и пришедшем в полную негодность. Есть основания полагать, что ко дню Победы над Японией памятники на острове Шумшу будут реставрированы.

Подготовка ко всенародному празднику – Дню Победы заключается не только в реставрации памятников. Вот в ближайшую пятницу, например, в РДК будут проходить общественно-политические чтения, посвященные 60-летию Победы. Организаторы обещают, что пришедшие на эти чтение узнают много нового и интересного.

О других мероприятиях, посвященных 60-летию Победы, «КР» будет информировать читателей в следующих выпусках.

Е.Антонов.

о перерасчете страховой части трудовой пенсии с учетом страховых взносов. Просим обращаться в ГУ-ОПФР по Северо-Курильскому району в приемные дни (вторник с 14.00 до 17.00, четверг с 9.00 до 14.00), обязательно имея при себе паспорт и страховое пенсионное свидетельство (зеленая пластиковая карточка).

Руководитель группы назначения,
перерасчета и выплаты пенсий
В.А. Крамаренко.

Уважаемая Надежда Викторовна! От всей души благодарим вас за доброту и отзывчивость. Всего вам хорошего.

З а класс.

Выражаем искреннее и глубокое соболезнование Зямилю Набиулловичу Муртазину в связи со смертью его брата Камиля Набиулловича.

Коллектив МУП «Энергетик»

Потерялся породистый кот, белый, пушистый. Нашедшего просим позвонить по тел. 42-272.
Продается квартира с обстановкой. Тел. 42-200,
Срочно сниму квартиру.
Тел. 2-12-23.

Меняю трехкомнатную благоустроенную квартиру на две однокомнатные. Тел. 2-17-75.